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学校生活は楽しいか

学校の行事は楽しいか

放課は外で元気よく遊んで

チャイムで席に着いているか

先生や友達の話は聞いているか

まじめに授業を受けているか

すすんで発表できるか

授業はわかりやすいか

少人数授業はわかるか

先生に聞きやすいか

悩みを相談することができるか

友だちはたくさんいるか

あいさつをしているか

自分や友達を大切にしているか

ろうかは静かに歩いているか

忘れ物をしていないか

自分の物や学校の物を大切に

くつやかさなどの整とん

読書を楽しみにしているか

図書館を活用しているか

すすんで英語を使っているか

ありがとうと言っているか

友達が困っているとき手助け

給食を残さず食べているか

エコ活動に心がけているか

学校のことを話しているか

毎日、朝食をとっているか

早寝を心がけているか

通学団で仲良く安全に登校

防犯ブザーを身につけているか

自分には良いところがある

夢や目標をもっている
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令和５年度 児童学校生活アンケート（A＋B）
Ａ：よくあてはまる

Ｂ：ややあてはまる
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学校生活は楽しいか

学校の行事は楽しいか

放課は外で元気よく遊んで

チャイムで席に着いているか

先生や友達の話は聞いているか

まじめに授業を受けているか

すすんで発表できるか

授業はわかりやすいか

少人数授業はわかるか

先生に聞きやすいか

悩みを相談することができるか

友だちはたくさんいるか

あいさつをしているか

自分や友達を大切にしているか

ろうかは静かに歩いているか

忘れ物をしていないか

自分の物や学校の物を大切に

くつやかさなどの整とん

読書を楽しみにしているか

図書館を活用しているか

すすんで英語を使っているか

ありがとうと言っているか

友達が困っているとき手助け

給食を残さず食べているか

エコ活動に心がけているか

学校のことを話しているか

毎日、朝食をとっているか

早寝を心がけているか

通学団で仲良く安全に登校

防犯ブザーを身につけているか

自分には良いところがある

夢や目標をもっている
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児童学校生活アンケート（年度ごとの比較）

３年度 ４年度 ５年度
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